

ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ 2008 ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΘΡΟΝΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ

Την 31η Δεκεμβρίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ δέχθηκε στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο, κατά το έθος, τους Θεοφιλ.Βοηθούς Επισκόπους και τους λοιπούς Κληρικούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας, οι οποίοι έψαλαν τα κάλαντα και υπέβαλαν εόρτιες ευχές. Ακολούθως δέχθηκε τις ευχές του προσωπικού του Πατριαρχείου. Προς όλους η Α.Θ.Μ. προσέφερε δώρα και ευλογίες.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος χοροστάτησε κατά Μ.Εσπερινό στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων εν μέσω πλήθους Χριστιανών, μετά το πέρας του οποίου στην κατάμεστη Αίθουσα του Θρόνου παρουσίασε τα πεπραγμένα του φθίνοντος έτους 2007, αναφερθείς ιδιαιτέρως στις Ειρηνικές Του Επισκέψεις στις Εκκλησίες Αντιοχείας και Ρωσίας, στις ιεραποστολικές Του αποδημίες στην Τανζανία και στα κράτη της κεντρικής Αφρικής Κογκό και Μπραζαβίλ, στην ιστορική επαναλειτουργία, μετά την πάροδο 460 ετών, της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας "Αθανάσιος ο Μέγας" και στις πνευματικές και λειτουργικές εκδηλώσεις των εγκαινίων των ανακαινισμένων κτιρίων της Πατριαρχικής Επιτροπείας και του περικαλλούς Ιερού Πατριαρχικού Ναού Αγίου Νικολάου Καΐρου, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την επιδεικνυόμενη συμπαράσταση και προστασία προς τον Εξοχ.Πρόεδρο της Αιγύπτου κ.Χόσνι Μουμπάρακ, προς την ελληνική Κυβέρνηση διά του παρισταμένου Εντιμ.Γεν. Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεωργίου Διακοφωτάκη, και προς την Ελληνική και την Αραβορθόδοξη Κοινότητα Αλεξανδρείας. Ακόμη εγκαρδίως ευχήθη υπέρ της αποκατάστασης της υγείας του Μακ.Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Χριστοδούλου. Κατακλείων ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα του Πατριαρχείου. Στην εόρτια αυτή σύναξη παρευρέθησαν ο Εντιμ. Γενικός Πρόξενος στην Μεγάλη Πόλη, ο Εντιμ. Πρόεδρος του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου και επίτιμος Πρόξενος του Ομμάν στον Καναδά κ.Δημήτριος Μανωλάκος, εκπρόσωποι της Ελληνικής και της Αραβορθόδοξου Κοινοτήτος Αλεξανδρείας, ως και των Ελληνικών Συλλόγων και Φορέων.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 η Α.Θ.Μ. χοροστάτησε κατά την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και προεξήρχε της Δοξολογίας επί τη ενάρξει του νέου έτους, πλαισιούμενος από τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας. Κατόπιν εδέχθη στο Πατριαρχικό Μέγαρο πολυπληθή ομάδα προσκυνητών υπό τον Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Δανιήλ Γούβαλη, Κληρικό της Ι.Μητροπόλεως Αττικής.

Το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε τους περιθαλπομένους γέροντες του Κανισκερείου Γηροκομείου Αλεξανδρείας. Αργότερα στο εντευκτήριο της Ελληνικής Κοινοτήτος ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη Αγιοβασιλόπιτα και παρεκάθησε στο εόρτιο γεύμα.